



УКРАЇНА

м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 23 10. 2014 № 866

Про створення
робочої групи

З метою впровадження та реалізації демонстраційного проекту "Водонапірна вежа", який буде реалізовано в рамках проекту "Інтегрований розвиток міст в Україні" Житомирською міською радою у співфінансуванні Федеральної Республіки Німеччина та Швейцарської Конфедерації відповідно до ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Створити робочу групу з впровадження демонстраційного проекту "Водонапірна вежа", в складі:

Безбородов Юрій Олександрович	-заступник директора департаменту містобудування та земельних відносин міської ради, начальник управління регулювання забудови міста - головний архітектор міста, голова робочої групи
Бабушко Олена Володимирівна	-головний спеціаліст відділу охорони культурної спадщини та дизайну міського середовища департаменту містобудування та земельних відносин міської ради, секретар робочої групи
Байда Марія Василівна	-керівник проектного офісу в м. Житомирі "Інтегрований розвиток міст в Україні" (за згодою)
Блажиевський Ігор Йосипович	-директор департаменту містобудування та земельних відносин міської ради

Вікарчук Максим Андрійович	-заступник директора департаменту містобудування та земельних відносин міської ради
Гаращук Сергій Петрович	-директор департаменту бюджету та фінансів міської ради
Глазунов В'ячеслав Володимирович	-начальник управління капітального будівництва міської ради
Дехтяренко Сергій Сергійович	-директор туристичної агенції "Патріот" (за згодою)
Костриця Микола Миколайович	-директор департаменту економічного розвитку міської ради
Кучеренко Неоніла Володимирівна	-начальник відділу охорони культурної спадщини та релігій управління культури обласної державної адміністрації (за згодою)
Ліписівіцький Микола Леонідович	-експерт з питань культури, проекту "Інтегрований розвиток міст в Україні", м. Житомир (за згодою)
Мілаш Ірина Валеріївна	-асистент проектного офісу в м. Житомирі "Інтегрований розвиток міст в Україні" (за згодою)
Микитенко Артем Вікторович	-архітектор (за згодою)
Нікітін Андрій Миколайович	-директор КП "Житомирводоканал" міської ради
Рябенко Ніна Іванівна	-начальник управління культури міської ради
Семенець Галина Василівна	-експерт з креативної економіки, проект "Інтегрований розвиток міст в Україні", м. Житомир (за згодою)
Шевчук Віталій Андрійович	-заступник начальника управління комунального господарства міської ради

2. Координатором проекту визнати департамент містобудування та земельних відносин міської ради.

3. Строки реалізації проекту з 01.10.2017 по 31.12.2018.

4. Голові робочої групи щоквартально інформувати міського голову щодо реалізації демонстраційного проекту "Водонапірна вежа" та оприлюднювати основні результати впровадження на сайті міської ради.

5. Контроль за виконання цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С.І. Сухомлин